

# Умчи меня, олень, в свою страну оленью

Зачётка

Номер 11 (806) от 19 26 марта 2018 г.



Победителям молодёжного конкурса «Сохраним природу родного края» подарили призы и... впечатляющее зрелище: на их глазах в Русский лес выпустили новых прекрасных обитателей – пятнистых оленей

Напомним, в рамках просветительского проекта «Сохраним природу родного края», который проводился под эгидой Каспийского трубопроводного консорциума, преподаватели СтГАУ провели 63 открытых экологических урока для молодежи края.

Юных слушателей ждали рассказы о пятнистых оленях и природных памятниках Ставрополья, экологические игры, семинары и даже просмотр мультфильмов ([«ЭкомультиК на десерт»](#), № 9 с.г.). В увлекательной форме педагоги передали школьникам важные знания об экологической культуре, роли молодого поколения в решении проблем охраны природы и пригласили поучаствовать в тематическом конкурсе.

В итоге в творческом состязании приняли участие более тысячи школьников и учащихся техникумов со всех районов Ставропольского края. Ребята рисовали картину, писали рассказы и стихи, снимали фото- и видеоработы на экологическую тематику.

Жюри отметило 48 победителей и призеров в четырех номинациях - видеоконкурсе «Юный экорепортер», литературном конкурсе, конкурсе фотографий «Животный мир заповедных территорий Ставрополья» и конкурсе детских рисунков «Красота оленей - красота мира».

Ребят тепло и торжественно чествовали в стенах аграрного университета.

Декан факультетов агробиологии и земельных ресурсов, экологии и ландшафтной архитектуры, профессор РАН Александр Есаулко отметил:

- Мы считаем, что бережное отношение к природе – не просто модный тренд, а необходимое условие технологического прогресса. Вот почему очень важно готовить профессионалов в данной области, с ранних лет приобщать молодежь к важному делу охраны природы.

Торжественную часть встречи продолжила экскурсия в заказник «Русский лес», где юные призеры завороженно наблюдали, как в естественную среду выпустили 11 красивейших благородных пятнистых оленей, завезенных из Алтайского края.

Эти прекрасные животные когда-то вольготно чувствовали себя на Ставрополье, но сегодня занесены в Красную книгу. Возродить популяцию пятнистых оленей помогает Каспийский трубопроводный консорциум, на чьи средства обустроен специальный питомник на горе Стрижамент.

Несколько семей благородных оленей уже выпустили на волю в разных уголках края - заказниках «Боргустанский» (возле Ессентуков), «Дебри» и «Сафонова дача» (Георгиевский район), «Лесная дача» (Ипатовский район) и «Русский лес» (Шпаковский район).

Отрадно, что это удивительное зрелище наблюдали не только специалисты, но и школьники. Живая красота лесных новоселов, несомненно, тронет и впечатлит их сильнее самых интересных классных занятий.